

अपनी उर्जा को चिंता करने में खत्म करने से बेहतर है, इसका उपयोग समाधान ढूँढने में किया जाए।

दैनिक

गरीबों का सितारा

॥ दशकों पुराना साथ ॥

निष्पक्ष कलम निर्भीक आवाज

"आमजन का अखबार" "जन-जन के विचार"

हर पल अपडेट के लिए Login करें : www.garibonkasitara.com

हमारा ध्येय : निष्पक्ष, निरंतर, निर्भय

वर्ष: 18

अंक: 9

पेज: 8

मूल्य 01 रु.

जयपुर, रविवार 6 अगस्त, 2023

Email: garibonkasitara@gmail.com

जयपुर के राजनीतिक गलियारों और शासन सचिवालय में भी फिल्म के हो रहे चर्चे

विधायक अवाना की 'नदबई विकास यात्रा' फिल्म सुपर-डुपर हिट

नदबई के लोगों का हो रहा है 'फुल एंटरटेनमेंट' ले रहे सुविधाएं



जोगेंद्र सिंह अवाना

सितारा न्यूज नेटवर्क

भरतपुर/जयपुर । प्रदेश के भरतपुर संभाग में जोगेंद्र सिंह अवाना की ओर से निर्देशित की गई फिल्म "नदबई विकास यात्रा" ने भारत की आजादी के बाद सारे रिकॉर्ड तोड़ डाले, नदबई के लोग इस फिल्म को खूब एंजॉय कर रहे हैं, नदबई के हर जाति और बिरादरी के लोगों के दिलों को इस फिल्म में रोमांचित करके रख दिया है, चाहे स्कूली छात्र हो या फिर कॉलेज छात्र, चाहे गरीब हो या फिर अमीर, चाहे किसान हो या व्यापारी, चाहे युवा हो या फिर बुजुर्ग हर कोई "नदबई विकास यात्रा" फिल्म की झलक देखकर काफी खुश और उत्साहित नजर आ रहा है जिसकी वजह से फिल्म के निर्माता सीएम अशोक गहलोत की भी काफी "चांदी" हो गई है, गहलोत ही नहीं बल्कि पीसीसी अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा, प्रदेश कांग्रेस के प्रभारी सुखविंदर सिंह रंधावा सहित प्रदेश कांग्रेस के तमाम रणनीतिकार अवाना की ओर से निर्देशित की गई इस फिल्म के पब्लिक रिस्पांस से मान बैठे हैं कि नदबई विधानसभा सीट फिर से कांग्रेस के खाते में ही आएगी, हालांकि अभी आगामी विधानसभा चुनाव के लिए कांग्रेस की ओर से उम्मीदवारों की घोषणा नहीं की गई है लेकिन अवाना की इस सुपर डुपर फिल्म से मिले पब्लिक रिस्पांस से कांग्रेस पार्टी निश्चित रूप से आगामी विधानसभा चुनाव में अवाना को ही चुनाव मैदान में उतारने का पूरा मन बना चुकी है, "नदबई विकास यात्रा" फिल्म को देखने के बाद उत्साही को रोमांचित नदबई के लोगों के जेहन में एक बड़ा सवाल तैर रहा है कि क्या अवाना "नदबई विकास यात्रा 2" का भी निर्देशन करेंगे ? भले ही नदबई के लोग "नदबई विकास यात्रा-2" का ख्याब अभी से सजाए हुए हो लेकिन हकीकत यह भी है कि जब तक आगामी विधानसभा चुनाव में जोगेंद्र सिंह अवाना दोबारा से निर्वाचित नहीं होंगे तब तक "नदबई विकास यात्रा 2" फिल्म बनने के कोई चांस भी नजर नहीं आ रहे इसलिए अब यह नदबई के लोगों पर ही निर्भर है कि वे "नदबई विकास यात्रा 2" फिल्म के बनने को लेकर कितना सजग और गंभीर है क्योंकि अवाना को दुबारा से विधायक बनाना नदबई के लोगों के हाथों में ही है, फिलहाल नदबई से कौन जीतेगा, इस सवाल का जवाब आगामी विधानसभा चुनाव के नतीजों से ही मिल पाएगा लेकिन इतना जरूर है विगत 5 सालों में नदबई विधानसभा क्षेत्र में हर विभाग और क्षेत्र में जो ताबड़तोड़ विकास काम हुए उसे नदबई में विराजमान विरोधी दलों के छोटे बड़े सभी नेता अंदर के दिल से तो स्वीकार करते हैं और यह मानते भी हैं कि नदबई की काया और दिशा पलटने में अवाना ने अपनी ओर से कोई कसर बाकी नहीं छोड़ी, विरोधी दलों के नेता राजनीतिक प्रतिस्पर्धा के चलते बाहरी तौर पर राजनीतिक दांवपेच खेलते हुए प्रदेश की गहलोत सरकार और विधायक अवाना की कार्यशैली और व्यवहार पर कई तरह के सवाल खड़े कर रहे हैं लेकिन विरोधी दलों के इन सवालों को अवाना की "नदबई विकास यात्रा" फिल्म अपने आप ही निष्क्रिय कर रही है।

भरतपुर संभाग अब तक का रिकॉर्ड टूटा

विधायक का रिपोर्ट कार्ड बता रहे आकड़े

फिल्म के निर्माता सीएम गहलोत की हो गई 'चांदी'

पब्लिक की अब डिमांड : अवाना 'नदबई विकास यात्रा-2' फिल्म का भी करें निर्माण

'नदबई विकास यात्रा फिल्म' के निर्माण में निर्माता सीएम अशोक गहलोत ने दिल खोलकर पैसे खर्च किए

हालांकि "नदबई विकास यात्रा" फिल्म की पटकथा खुद जोगेंद्र सिंह अवाना ने लिखी, फिल्म का बेमिसाल और शानदार निर्देशन की अवाना ने किया लेकिन इस फिल्म के निर्माण में फिल्म निर्माता सीएम अशोक गहलोत ने सरकार की तिजोरी के दरवाजे पूरी तरह से खोल दिए, गहलोत ने दिल खोलकर 'नदबई विकास यात्रा' विधानसभा क्षेत्र में हर विभाग और क्षेत्र में विकास कामों के लिए भारी-भरकम राशि मंजूर की, अवाना अपने निर्वाचन क्षेत्र के विकास के लिए जब भी मुख्यमंत्री के दफ्तर और मुख्यमंत्री आवास पर डिमांड लेकर पहुंचे उस डिमांड को गहलोत ने आंख मूंद कर स्वीकार किया जिसके परिणाम स्वरूप वर्षों से कई भीषण समस्याओं से जूझ रहा नदबई विधानसभा क्षेत्र विकास के ट्रैक पर बुलेट ट्रेन की तरह विगत 5 साल में दौड़ता हुआ नजर आया, राजनीतिक विश्लेषक भी मानते हैं कि अगर अवाना की जगह और कोई यहां विधायक चुनकर आता तो नदबई के हालातों में ज्यादा सुधार बिल्कुल भी नहीं होता क्योंकि आजादी के बाद से ही नदबई विधानसभा क्षेत्र के अधिकांश इलाकों में आधारभूत और मूलभूत सुविधाओं से लोग वंचित थे जिसमें उच्चैः नदबई का तो पूरी तरह से विकास की दृष्टि से पिछड़ा हुआ था लेकिन अब यहां भी स्थानीय लोग नए कल्चर और कलेवर में अपने सुनहरे जीवन की ओर तेजी से कदम बढ़ाने लगे हैं जो इसीलिए यह मानना ही पड़ेगा कि "नदबई विकास यात्रा" फिल्म के निर्माता अशोक गहलोत ने भी फिल्म निर्माण में कभी भी पैसे की कमी नहीं आने दी।



महज 5 साल के कठिन और मुश्किल भरे समय में 'नदबई विकास यात्रा' फिल्म का निर्माण करना साहसिक कार्य

जग जाहिर है प्रदेश की गहलोत सरकार के पिछले 5 साल काफी कठिन और विपरीत हालातों वाले रहे, इन 5 सालों में करीब 3 साल तो कोरोना महामारी की भेंट चढ़ गए, कई महीनों तक लॉकडाउन के हालात रहे, प्रदेश की आर्थिक व्यवस्था पूरी तरह से चौपट हो गई, कई दिनों तक गहलोत सरकार के अस्तित्व पर संकट के बादल भी छाए, प्रदेश में कांग्रेस की सरकार विपक्षी दलों की बजाय अपनों से कई दिनों जूझती रही, ऐसे विपरीत हालातों में नदबई विधायक और देवनारायण बोर्ड के अध्यक्ष जोगेंद्र सिंह अवाना की ओर से नदबई विधानसभा क्षेत्र में हर विभाग और क्षेत्र में करोड़ों अरबों रुपए के नए-नए विकास काम संपादित करवाए, हर बजट में अवाना मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से अपने निर्वाचन क्षेत्र के विकास के लिए अन्य विधायकों की तुलना में हमेशा सबसे ज्यादा नए-नए विकास कामों की मंजूरी लेने में कामयाब रहे जिसकी वजह से नदबई विधानसभा क्षेत्र में आजादी के बाद से लंबित चली आ रही मूलभूत और आधारभूत समस्याओं का निवारण हुआ, हालांकि भरतपुर जिले की राजनीति में आजादी के बाद से ही जातिवाद पूरी तरह से हावी रहा जिसकी वजह से प्रदेश के अन्य जिलों की तुलना में भरतपुर जिले का समुचित विकास नहीं हो पाया जिसमें नदबई विधानसभा क्षेत्र भी अछूता नहीं रहा लेकिन अवाना ने काफी हिम्मत, धैर्य और होसला रखते हुए नदबई की काया और दिशा बदलने का जो संकल्प राजस्थान विधानसभा में विधायक पद का शपथ लेते समय लिया था उस संकल्प को अवाना ने साकार करके दिखाया, राही काफी कठिन और चुनौती भरी थी लेकिन 5 साल के कड़े संघर्ष, त्याग और तपस्या से अवाना ने आखिरकार "नदबई विकास यात्रा" फिल्म का सफल और शानदार निर्देशन करके प्रदेश के राजनीतिक पंडितों को भी अवरज में डाल दिया।

शिक्षा, चिकित्सा, कृषि, राजस्व, पुलिस, कानून व्यवस्था सहित हर विभाग और क्षेत्र में पूरे 5 साल तक होते रहे ताबड़तोड़ विकास काम



विगत 5 साल में नदबई विधानसभा क्षेत्र में शिक्षा, चिकित्सा, पानी बिजली सड़क, कृषि, पुलिस, कानून व्यवस्था, उद्योग सहित सभी विभागों और क्षेत्रों में व्यापक पैमाने पर नए-नए विकास काम संपादित हुए, हर विभाग और हर क्षेत्र में करोड़ों रुपए की विकास योजनाएं धरातल पर आई, विगत कई सालों से लंबित सड़कों का निर्माण हुआ, बड़ी संख्या में स्कूल क्रमोन्नत हुए, बड़ी संख्या में इंग्लिश सरकारी स्कूलों का शुभारंभ हुआ, छात्रों के लिए कॉलेज खुले, नदबई में उप जिला अस्पताल खोला गया, सरकारी चिकित्सा संस्थान बड़ी संख्या में क्रमोन्नत किए गए पशुओं के लिए भी जरूरत के मुताबिक चिकित्सालय खोले गए, 5 साल पहले उच्चैः ग्राम पंचायत तक सीमित था उच्चैः में 5 साल में उच्चैः नगर पालिका का गठन हुआ, उच्चैः में पंचायत समिति का उदय हुआ, उच्चैः में पुरुष और महिलाओं के लिए कॉलेज खोले गए, उच्चैः में उपखंड कार्यालय की स्थापना हुई, उच्चैः में डीवाईएसपी कार्यालय की स्थापना हुई, विगत 5 सालों में उच्चैः में करीब तीन दर्जन से ज्यादा नए सरकारी कार्यालय खुले हैं, इन सब ताबड़तोड़ विकास कामों की कल्पना नदबई और उच्चैः के लोगों ने कभी सपने में भी नहीं की थी लेकिन यह अवाना की कड़ी मेहनत और उनकी कार्यशैली का ही परिणाम है कि अवाना ने "अनहोनी" को "होनी" कर-के दिखाया।

बेटे प्रधान हिमांशु अवाना का भी मिला पूरा सहयोग

उच्चैः पंचायत समिति के प्रधान पद की भूमिका को बखूबी से निभाया

यह जोगेंद्र सिंह अवाना की मेहनत का ही परिणाम है कि उच्चैः को पंचायत समिति का दर्जा मिला और फिर इस नवगठित पंचायत समिति के प्रधान पद पर हिमांशु अवाना का निर्वाचन हुआ, हालांकि हिमांशु के निर्वाचन में उनके पिता की भूमिका को नकारा नहीं जा सकता लेकिन यह भी सत्य है कि पंचायत समिति के प्रधान पद पर विराजमान होने के बाद अवाना ने पंचायत समिति की प्रत्येक ग्राम पंचायत की दशा और दिशा बदलने में अपनी ओर से कोई कसर बाकी नहीं छोड़ी, हिमांशु अवाना का सपना है कि उनके क्षेत्र की प्रत्येक ग्राम पंचायत में मॉडर्न पंचायत के रूप में स्थापित हो और इसके लिए उन्होंने अपने पिता और स्थानीय विधायक जोगेंद्र सिंह अवाना पर लगातार दबाव बनाए रखा उसी का परिणाम है कि पंचायत समिति की सभी ग्राम पंचायत में व्यापक पैमाने पर विकास काम किया, गांव की हालत और दिशा सुधारने में हिमांशु अवाना भी अपने पिता की तरह विगत 5 साल में कड़ी मेहनत करते हुए दिखे, हिमांशु अवाना के बारे में जन चर्चा है कि भले ही उन्होंने हाई प्रोफाइल पढ़ाई दिल्ली में पढ़ी हो और एक प्रतिष्ठित परिवार में उनका जन्म हुआ हो लेकिन वे ग्रामीण जनता की भलाई और गांव के विकास के लिए पूरे 5 साल पूरी तरह से समर्पित नजर आए, बेटे को क्षेत्र के विकास के लिए खूब



पसीना बहता हुआ देखकर पिता जोगेंद्र सिंह अवाना खुद को गौरवान्वित भी महसूस कर रहे हैं, जन चर्चा है कि उच्चैः में जो ताबड़तोड़ विकास काम हुए और 3 दर्जन से ज्यादा जो नए सरकारी दफ्तर खुले उनमें कहीं ना कहीं हिमांशु अवाना की भी कड़ी मेहनत शामिल है क्योंकि पिता की तरह हिमांशु अवाना भी अपनी जिम्मेदारी को बखूबी से समझते हैं और निभाते रहे हैं इसलिए वे अपने पिता से ग्रामीण लोगों की भलाई और कल्याण के लिए नियमित रूप से घर पर खाने की टेबल पर भी चर्चा करते रहते हैं।

दैनिक

॥ दशकों पुराना साथ ॥

निष्पक्ष कलम निरर्भक आवाज

गरीबों का सितारा

"आमजन का अखबार" "जन-जन के विचार"

हर पल अपडेट के लिए Login करें : www.garibonkasitara.com

हमारा ध्येय : निष्पक्ष, निरंतर, निर्भय

खेल का आगाज है, हमारे युवा 'युवराज' हैं, प्रदेश को इन पर नाज है, ये भविष्य और ये ही आज हैं...

पुरानी यादें हुई ताजा : मुख्यमंत्री के टॉस के बाद मंत्रियों ने कबड्डी में किए दो-दो हाथ

खेल प्रतिभाओं को मंच और सम्मान देना राज्य सरकार की जिम्मेदारी : **मुख्यमंत्री गहलोत**

ग्रामीण एवं शहरी ओलम्पिक खेल का थीम सॉन्ग लॉन्च

7 खेलों में खेलते नजर आएंगे 58.51 लाख खिलाड़ी

मुख्यमंत्री ने 8 लेन इंटरनेशनल स्वीमिंग पूल का किया लोकार्पण

गूंजा : खेलेगा राजस्थान-जीतेगा राजस्थान



सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने जयपुर के सवाई मानसिंह स्टेडियम से शहरी व ग्रामीण ओलिंपिक की शुरुआत की। पैर में चोट लगने के बाद शनिवार को सीएम अशोक गहलोत पहली बार किसी सार्वजनिक कार्यक्रम में नजर आए। गहलोत ने कबड्डी के उद्घाटन मैच में टॉस किया। दरअसल, कबड्डी का उद्घाटन मैच मंत्री-विधायकों के बीच खेला गया। इसमें 'ए टीम' के कप्तान खेल मंत्री अशोक चांदना थे। इसमें चांदना के साथ मंत्री प्रताप सिंह खारियावास और कुछ खिलाड़ी मौजूद रहे। वहीं, 'बी टीम' के कप्तान मंत्री महेश जोशी रहे। इसमें मंत्री लालचंद कटारिया और कृष्णा पुनिया, गोविंद राम मेघवाल शामिल थे। इस दौरान पांच अलग-अलग राउंड खेले गए। इसमें मंत्री महेश जोशी की टीम ने जीत दर्ज की। इससे पहले एसएमएस स्टेडियम में प्रदेश स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन किया गया। यहां से मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने प्रदेश की 11 हजार 252 पंचायतों और 535 नगर निकाय में वचुअल ओलिंपिक की शुरुआत की।

58 लाख से ज्यादा रजिस्ट्रेशन हुए



कार्यक्रम में उट अशोक गहलोत ने कहा- हिंदुस्तान के इतिहास में हमने पहली बार शहरी और ग्रामीण ओलिंपिक की शुरुआत की है। क्योंकि राजस्थान में प्रतिभाओं की कमी नहीं है। मैं चाहता हूँ, राजस्थान के हर खिलाड़ी को अपनी प्रतिभा दिखाने का मौका मिले। इसलिए ओलिंपिक का आयोजन किया जा रहा है। सीएम ने कहा- मुझे खुशी है कि पिछली बार 30 लाख लोगों ने रजिस्ट्रेशन कराया था। इस बार 58 लाख से ज्यादा रजिस्ट्रेशन हुए हैं। राजस्थान को देखकर अब देश के दूसरे राज्यों में भी इस तरह के आयोजन करने की तैयारी की जा रही है।

संस्कृतिक कार्यक्रमों ने भी बांधा समा



ग्रामीण और शहरी ओलिंपिक में 7-7 खेल प्रतियोगिता

इससे पहले खेल मंत्री अशोक चांदना ने बताया- 5 अगस्त से 18 सितम्बर तक आयोजित होने वाले राजीव गांधी ग्रामीण और शहरी ओलिंपिक खेलों में 7-7 खेल प्रतियोगिता आयोजित होगी। इनमें ग्रामीण ओलिंपिक में कबड्डी (बालक-बालिका वर्ग), शूटिंग बॉल (बालक वर्ग), टेनिस बॉल क्रिकेट (बालक-बालिका वर्ग), खो-खो (बालिका वर्ग), वॉलीबॉल (बालक-बालिका वर्ग), फुटबॉल (बालक-बालिका वर्ग) और रस्साकशी (बालिका वर्ग) प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। वहीं, शहरी ओलिंपिक में कबड्डी (बालक-बालिका वर्ग), टेनिस बॉल क्रिकेट (बालक-बालिका वर्ग), खो-खो (बालिका वर्ग), वॉलीबॉल (बालक-बालिका वर्ग), एथलेटिक्स (100 मी. 200 मी. एवं 400 मी.), फुटबॉल (बालक वर्ग), बास्केटबॉल (बालक-बालिका वर्ग) प्रतियोगिता होगी।



जयपुर हेरिटेज नगर निगम महापौर पद से मुनेश गुर्जर सस्पेंड:

रिश्वत लेते पकड़ा गया मेयर पति बोला- डिप्टी मेयर बनने के लिए कांग्रेसी नेता साजिश कर रहा

सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। जयपुर हेरिटेज नगर निगम महापौर पद से मुनेश गुर्जर को सस्पेंड कर दिया गया है। शनिवार देर रात सरकार ने यह कार्रवाई की है। मुनेश गुर्जर के पति सुशील गुर्जर को एसीबी ने शुक्रवार को रिश्वत लेते गिरफ्तार किया था। इसकी वजह से जांच के घेरे में मुनेश गुर्जर भी हैं। इधर, रिश्वत लेते पकड़े गए जयपुर

हेरिटेज मेयर मुनेश गुर्जर के पति सुशील गुर्जर को एसीबी कोर्ट में पेश किया गया। कोर्ट ने उसे 2 दिन की रिमांड पर भेज दिया है। इस दौरान मेयर पति सुशील गुर्जर ने खुद पर लगे भ्रष्टाचार के आरोपों को सिरे से खारिज कर दिया। कहा- कांग्रेस के एक बड़े नेता के इशारे पर मुझे फंसाने की साजिश की गई है। इससे मैं डरने वाला नहीं हूँ। सुशील गुर्जर ने कहा- जब से मुनेश मेयर बनी थी। तभी से सिविल लाइन से पार्षद मनोज मुद्गल (मंत्री

प्रताप सिंह खारियावास का करीबी) डिप्टी मेयर बनने के चक्कर में हमारे खिलाफ प्रॉब्लम क्रिएट कर रहा था। मेरे खिलाफ मनोज मुद्गल और उसके घर पर रहने वाले सुधांशु नाम के लड़के ने साजिश रची है। जो पूरी तरह से फर्जी है। ईमानदारी व्यक्ति को निडर बनाती है। ऑफिस में यह लिखकर रखने वाली मेयर मुनेश गुर्जर का पति दो लाख लेते पकड़ा गया। मुनेश गुर्जर अब एसीबी जांच के घेरे में हैं।

हेरिटेज मेयर मुनेश गुर्जर के पति की गिरफ्तारी पर बीजेपी का तंज, बोले- 'सीएम गहलोत ने पैर के

सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। राजस्थान विधानसभा चुनाव से पहले अशोक गहलोत की अगुवाई वाली कांग्रेस सरकार भ्रष्टाचार के मुद्दे पर चायों तरफ से घिरती हुई नजर आ रही है। कुछ दिन पहले बर्खास्त मंत्री राजेंद्र गुप्ता ने विधानसभा में लाल डायरी के कुछ पन्ने सार्वजनिक करके गहलोत सरकार को कठघरे में खड़ा कर दिया, प्रदेश में मुख्य विपक्षी बीजेपी को बैठे-बिठाए के मुद्दा दे दिया। वहीं अब जयपुर हेरिटेज मेयर मुनेश गुर्जर के पति को एसीबी ने रिश्वत लेने के आरोप रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। हेरिटेज मेयर मुनेश गुर्जर के पति की गिरफ्तारी के बाद प्रदेश



मुद्दों पर कड़ी प्रतिक्रिया व्यक्त की। जारी वीडियो संदेश में सांसद राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने कहा कि नया दिन नया होता है। सरकार की रेट लिस्ट है ऐसे दीजिये और काम करवाइए। पूर्व केंद्रीय मंत्री और वर्तमान में जयपुर ग्रामीण से सांसद राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने कहा कि, उन्हें समझ नहीं आता है कि सीएम अशोक गहलोत ने अपने पैर के दोनों अंगुठे पर पट्टी बांध रखी है या आंख पर। उन्होंने कहा कि लूट और झूठ का एक और घोटाला सामने आ गया है। रिश्वत के मामले में एसीबी की टीम ने मेयर के पति सहित दो दलालों को गिरफ्तार किया है।

कुलगाम में आतंकीयों से हुई मुठभेड़ में राजस्थान के बाबूलाल हुए शहीद, सीएम ने जताई संवेदना

सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। जम्मू-कश्मीर के कुलगाम में आतंकीयों से मुठभेड़ में शहीद हुए तीन जवानों में से एक जवान राजस्थान से है। आतंकीयों के साथ हुई मुठभेड़ में राजस्थान के जयपुर जिले के शाहपुरा क्षेत्र के निवासी व भारतीय सेना की 8 जाट रेजीमेंट के जाबान बाबूलाल जाट शहीद हो गए। आपको बता दें कि आतंकीयों के खिलाफ सेना का सर्च ऑपरेशन जारी है। कुलगाम जिले के हलान वन क्षेत्र के ऊंचे इलाकों में आतंकीयों के होने की सूचना पर सेना ने सर्च अभियान चलाया था। इसमें कुलगाम पुलिस भी शामिल थी। इस दौरान आतंकीयों से हुए



मुठभेड़ में शाहपुरा विधानसभा क्षेत्र की ग्राम पंचायत खोरा लाडखानी के हनुतपुरा निवासी बाबूलाल जाट ने अपनी शहादत दी। बता दें कि इस मुठभेड़ में तीन जवान घायल हो गए थे। इलाज के दौरान इनकी मौत हो गई। इसमें जयपुर के शाहपुरा क्षेत्र निवासी बाबूलाल जाट भी शामिल हैं।

